

“安装时多出燃气灶,低价出售,要不”

小区内,有人自称是燃气公司工作人员推销燃气灶
燃气公司回应:没有此项业务 市民切莫轻易购买

信阳消息(记者 吴楠)“前几天,有人自称是燃气公司的人,说手里有安装后多出来的节能燃气灶,可以低价出售,是不是骗子啊?”昨日,家住报晓新村的陈女士给本报打来咨询电话。

陈女士告诉记者,她11月15日看了本报A4版刊发的《高档燃气灶低价出售原来是骗局》的报道,当即想起来,当天早上8时许,她骑着车子正准备外出买菜,一个40岁左右的男子拦住了她,称自己是燃气公司的工作人员,刚去给人安装燃气,现在多出来一套节能燃气灶,可以低价出售,问她要不要。

“我家的燃气灶还是新的,没有必要再买,而且我又急着去买菜,就没理他!”陈女士说道。不过,在她离开时,这名男子又转向别人推销。

“看了你们的报道,我就在想这个人不会也是骗子吧?也不知道有没有人上当。”陈女士疑问道。

带着陈女士的疑问,记者就此事咨询了信阳富地燃气有限公司,工作人员告诉记者,该公司目前没有开通这项增值业务。“安装燃气管道和灶具时,我们有专业的工程队,师傅也只负责安装开通,不会去推销燃气灶。”该工作人员说道,“而且

所有使用我们燃气的用户,统一安装的均是‘创尔特’牌的燃气灶。”

该工作人员提醒广大燃气用户,一旦遇到有人自称是燃气公司的工作人员上门推销燃气灶时,一定要保持警惕的心态,不要轻易购买。“用户可以记下推销者的姓名和联系方式进一步核实,也可以及时拨打燃气公司服务电话咨询,以免被误导。”

后续
报道

管好环境在行动

师院东门

区域环境卫生大改观

信阳消息(记者 张勇)信阳师院东门区域流动摊点占道经营行为已成为困扰该区域的毒瘤,严重影响城市形象,周边群众多有不满,存在诸多安全隐患。近日,浉河区成立了专项整治工作领导小组,组建100余人的队伍,对该区域进行综合整治。

在整治过程中,该区消防、文化、工商、环保等部门对不符合开办条件的无证照及存在隐患的公共场所坚决予以取缔。公安部门重点排查解决了矛盾纠纷和群众反应强烈的社会问题,严厉打击各类违法犯罪。卫生、食品、质监等部门对该区域内的诊所、餐饮店、小作坊进行逐户排查、逐户整改。市政部门对出店占道经营、私搭乱建行为进行依法处理。

同时,执法人员对该区域近600个门店商户进行了逐户排查,对私搭乱建及各种隐患逐户登记、逐项整改、整改一起消号一起。

截至目前,信阳师院东门出店占道经营现象已基本得到遏制。并在集中整治中,清理支巷杂物35车,疏导流动摊点67个,收缴、拆除不符合要求的LED灯和立式招牌100余个;拆除违章私搭乱建棚屋11间;对符合经营条件的商户门店办理各类证件共计132个,其中新办理和补办过期从业人员健康证66个、餐饮服务许可证13个、公共场所卫生许可证9个、食品小作坊案证11个、补办工商营业执照33个;公安、消防、文化等部门共检查娱乐场所28家,网吧11家,小旅馆35家,当场责令整改17家,停业整改8家,处罚5家;查处火灾及治安隐患7处,查办其他复杂场所两家。

昨晚,记者途经我市统一街时看到,在人行道上,没有昔日的桌椅板凳、流动摊点,更没有烟熏火燎,整条道路显得格外宽敞、干净,不少市民在人行道上悠闲地散着步。图为治理后的统一街人行道。

本报记者 孙浩然 摄



涉水产品最高标准认证组织 NSF、WQA: 益之源净水器通过严苛标准认证

受污染威胁,饮水的安全与健康成了近年来广受关注的另一焦点。很多家庭通过购买净水设备清洁家庭饮用水,以求保证家人健康。然而谁来评估净水器能净水几分?在被曝出ISO标准企业可“花钱购买”的当下,净水器标准被推到风口浪尖。涉水产品最高标准认证组织 NSF International(译作:NSF国际)与WQA(美国水质协会)相关负责人来华,就净水器标准回答了记者的问题。NSF与WQA

NSF International是独立的、非营利性、非政府公共卫生和健康组织,总部设于美国密歇根州安娜堡市,在世界上80多个国家和地区设立分支机构,NSF拥有超过1700多名经验丰富的专业人员,其中包括微生物专家、毒理专家、化学专家、工程师和公共卫生专家。其位于美国的饮用水处理设备实验室是世界上最大、最先进的实验室代表。NSF的主要工作包括制定标准、产品检测与认证。

WQA是代表家用、商用和工业用水处理行业的非营利性国际协会,国际总部和核心实验室位于伊利诺伊州莱尔,有超过2500家会员。在政府关系和技术性事务方面,WQA一直是重要的参与者,例如,参与标准制定,参与建立统一的管道的代码,使用有资质的专业人员,与公共卫生部门和美国环境署合作以及与国际政府机构进行沟通交流,包括中国卫生部、疾控中心实验室、世界卫生组织等。此外,WQA还管理着1949年开设的水质研

究基金会,为独立的研究机构提供资助。

问题一:谁来认证“权威认证”

NSF与WQA均为美国涉水产品认证机构,拥有世界公认的涉水产品最高标准。然而作为一个认证机构又如何保证其自身的权威性,谁来认证“权威认证”呢?

Dave Purkiss(NSF国际市政水产品认证项目总经理):NSF的认证资格获得了国际权威第三方认证认可机构包括美国国家标准学会(ANSI)、英国皇家认可委员会(UKAS)和加拿大国家标准委员会(SCC)的认可。在NSF制定的标准中有超过72项被美国国家标准学会(ANSI)采纳为美国国家标准,其中包括15项饮用水相关标准。

路国欣(WQA毒理部门的经理):WQA经由美国国家标准学会(ANSI)和加拿大国家标准委员会(SCC)认可,ANSI和SCC是美国和加拿大的标准认可机构,他们每年会对我们进行持续的审核,保证我们在认证过程中严格地执行我们自己所制定的标准,标准制定过程当中杜绝在产品认证过程中会出现任何偏差的可能性。ANSI和SCC相当于外部监督机构,这样保证了我们的权威性。WQA是从1959年就开始进行产品认证了,那么多年的信任建立起来也不容易,所以我们会很珍惜的保持它。

问题二:怎样检测 怎样跟踪

企业如果想要获得认证,需要通过怎样的检测?获得NSF或WQA认证之后,认证机构如何实施有效的跟进来确保获

认证产品能持续符合认证要求?

Dave Purkiss:从标准的设计上而言,NSF标准中对于所检测的设备提出了非常高的要求和挑战,检测条件和参数对于设备的要求远远高于平时生活中的使用对于设备的要求。以NSF所制定的净水器产品标准为例,它涵盖了一款优秀净水器产品所应该具备的方方面面,其中就包括了对产品的安全性、污染物去除性能、对潜在恶劣使用环境的适应能力、使用寿命以及超寿命使用的饮水安全保证能力等多方面。

路国欣:WQA认证涉及多个环节,包括:标准、检测、认证、认证后的持续监督。就NSF/ANSI的系列标准而言,相关设备的检测涉及以下几个方面:材料安全性、结构完整性、性能、产品资料中的功能声明。检测认证中需要做全面彻底的评估,对产品和各部分内容都提出了严格的要求,同时也尤为强调产品的设计情况。在认证结束后,WQA还开展大量的定期审核工作,包括对生产商生产场地的审核以及产品的后续检测等,采用认证时所使用的标准要求和检测方法对产品进行再次检测,以检验产品是否仍然能通过测试。

WQANSF与安利益之源
五个实验室与三个金标

据悉,安利旗下益之源净水器拥有五个实验室,其中规模最大的可靠性实验室,通过反复大量的测试对净水器的可靠性进行全面的评估。一台可靠的净水器必须通过层层测试区。

品牌价值逾800亿元 中国平安蝉联 中国保险业第一品牌

日前,全球最大的品牌咨询公司Interbrand发布了“2014最佳中国品牌价值排行榜”。榜单显示,中国平安品牌价值为805.53亿元人民币,较去年上升6%,名列榜单第七位,并蝉联中国保险业第一品牌。

据最新发布的公司三季报显示,平安集团前三季度实现净利润386.74亿元人民币,同比增长31.3%;归属于母公司股东的净利润316.87亿元,同比增长35.8%,超越市场预期。公司总资产约3.86万亿元,较年初增长14.9%。在传统业务实现高速增长的同时,互联网金融业务亦发展喜人,用户数及交易量快速攀升。陆金所注册零售用户数已突破300万,前三季度金融资产交易规模同比增长近5倍,并跃居中国P2P市场第一。万里通注册用户数达6,271万,合作商户门店超50万家,积分交易规模同比增长260%。

在业务持续稳健增长,产品服务持续创新的同时,中国平安也积极履行企业社会责任,在重大灾难救助以及环境保护、教育慈善、红十字公益及社群服务等公益事业中持续投入,深耕发展。公司因此获得广泛的社会褒奖,连续十三年获评“中国最受尊敬企业”,连续八年荣获“最具责任感企业”称号。

据悉,Interbrand是全球领先的全球品牌咨询公司,其在业内首创品牌价值研究,2014年度中国品牌价值排行榜是其第七次针对中国市场发布的品牌价值报告。近年来,该品牌排行榜已经逐渐成为中国各行业品牌价值发展的风向标。

中国平安本年还入选Millward Brown“全球品牌100强”,位居全球第77名,列全球保险品牌第一位。在2014年《福布斯》“全球上市公司2000强”中,中国平安列62名,《财富》世界500强排名第128位。

(戴黎明)